

СНОГШИБАТЕЛЬНАЯ  
ТАНЦОВЩИЦА  
ИЗ «ШОУ-ГЕРЛЗ»



M. CLOSE/STYAMA/RPG

единственное, что приняли родители Джини, — перевели ее в другую школу, дабы уберечь от дурного влияния.

К тому времени, когда девушка окончила школу, она твердо решила стать актрисой. Именно тогда она проявила незаурядную силу воли. Джине пришлось с 17 лет жить в Сан-Франциско одной, рассчитывая только на

собственные силы. Она подрабатывала в кафе. «Я была никуда негодной официанткой, зато мне удалось придумать нехитрый трюк, который приносил приличные чаевые. Я обслуживала клиентов с выражением глубочайшей тоски на лице. Многие не выдерживали и спрашивали, что со мной приключилось. Я неизменно отвечала, что как раз сегодня у меня день рождения, а мне приходится вкалывать. В результате постоянно получала такие щедрые чаевые, что они позволяли мне жить вполне прилично», — признавалась Джина.

Помимо театра у девушки было множество других интересов. После актерской школы при знаменитом театре Сан-Франциско она поступила в Нью-Йоркский университет на факультет психологии. Училась блестяще — была одной из лучших студенток курса.

Образование пригодились Джине не только в актерской работе. Гершон нередко пользуется навыками профессионального психолога во время многочисленных интервью. За Джинию закрепились слава необычайно «трудного»

объекта — она умеет так ловко уходить от неудобных вопросов, что репортеры приходят в отчаяние. Одна из самых нелюбимых тем актрисы — ее частная жизнь.

Репортерам удалось выведать о ее сердечных делах совсем немного. Ее приятеля зовут Шон Макферсон, он владелец нескольких модных ресторанов в Лос-Анджелесе. Они вместе уже пять лет, но пока что не задумываются о свадьбе. Это была любовь с первого взгляда — вот, пожалуй, и все, что известно о романах актрисы. «Я горжусь своим талантом конспиратора», — заявляет Джина.

Зато она обожает рассказывать о своих экстравагантных увлечениях. Прежде всего, она коллекционирует... хлысты. Джина знает в них толк и орудует ими не хуже настоящего ковбоя. Как-то раз актриса похвасталась, что может выбить у человека изо рта зажженную сигарету и не задеть при этом лица. «Помимо всего прочего, хлыст — превосходное средство для снятия стресса. Стоит помахать им минут пятнадцать, как от накопившегося раздражения не остается и следа».

«КАК ЭТО ТАМ ПОЛУЧАЛОСЬ  
У ТРАВЛТЫ  
В «КРИМИНАЛЬНОМ ЧТИВЕ»?»



WAYNE STAMBLER/STYAMA/RPG

С БОЙФРЕНДОМ  
ШОНОМ МАКФЕРСОНОМ  
НА ПРЕМЬЕРЕ ФИЛЬМА  
«ВХОД И ВЫХОД»  
В ЛОС-АНДЖЕЛЕСЕ



BREIDAN BEIRNE/REX/PHOTOBANK



С НИКОЛАСОМ КЕЙДЖЕМ  
В ФИЛЬМЕ «БЕЗ ЛИЦА»

PARAMOUNT PICTURES/SHOOTING STAR/RPG

Но если под рукой нет хорошего хлыста, актриса расслабляется другим, не менее необычным для женщины способом — она курит сигары, причем предпочитает самые крепкие. Ее любимый сорт — гаванские, за ними она не ленилась сама летать на Кубу. Однажды актриса не заплатила пошлину и была арестована за контрабанду. К счастью, она отделалась небольшим штрафом.

Не так давно Джина призналась, что обожает разного рода оружие и очень неплохо стреляет. «Иногда, когда я упражняюсь в тире, замечаю, что молодые люди поглядывают на меня с опаской. Вообще мне кажется, что мужчины меня побаиваются. Впрочем, я этому даже рада — меньше охотников лезть в мою личную жизнь», — замечает актриса.

Ольга ВЛАДИМИРОВА